

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 8 de julio de 1971
AÑO LXXI. — Número 21.628

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

INFORME DEL MINISTERIO

LAS RENTAS DE LOS AGRICULTORES HAN EMPEORADO DURANTE LA ULTIMA DECADA

Aunque la política agraria y el esfuerzo realizado por el sector han conseguido apreciables resultados en la ordenación de la producción

Madrid, 8.—Las rentas de los agricultores han empeorado en la década de los años sesenta, según un informe que acaba de publicar el Ministerio de Agricultura. El trabajo titulado «Informe sobre rentas y precios agrarios» de carácter técnico y por tanto poco accesible a la población rural, estudia el problema desde todos los ángulos.

Los datos aportados por el informe permiten asegurar a sus autores que si la política agrícola y el esfuerzo realizado por el sector han conseguido «apreciables resultados en cuanto a la ordenación de la producción, no podemos decir lo mismo en cuanto al mejoramiento de las rentas relativas de los agricultores y mucho menos si nos referimos exclusivamente a los empresarios».

EMPEORAMIENTO

Según uno de los cuadros del informe, mientras la renta agraria por persona activa del campo, era en 1959, del 59,3 por ciento de la media nacional, subió al 63,7 por ciento en 1963, pero ha ido descendiendo hasta un nivel mínimo del 45,5 por ciento en 1970.

Este empeoramiento se ha producido al mismo tiempo que la productividad del sector agrario aumentaba durante la década de los sesenta en un 155 por ciento, en parte debido al incremento de la producción, y en parte a la disminución de la población activa rural, que ha pasado de 4,69 millones de personas en 1960, a 3,64 millones en 1970.

CAUSAS

La causa principal del empeoramiento de las rentas agrarias obedece, según el mencionado informe, a que el coste de la vida ha subido más aprisa que los ingresos de los agricultores, aparte de situaciones coyunturales que ha sufrido la agricultura en los últimos tiempos, como las adversidades climá-

cas de 1970, el impacto de la nueva cuota de la Seguridad Social,

Caso Jackson

La Cámara Federal de La Plata (Argentina) se declara competente

La Plata (Argentina), 8.—La Cámara Federal de La Plata se declaró ayer competente para entender en la acusación sustanciada contra Robert Lee Jackson y su compañera, guatemalteca, Ligia Lucrecia Sánchez Archilla, que secuestraron un avión Boeing 707 de la empresa Braniff, el pasado 2 de julio.

La B. B. C. inglesa en Santillana del Mar

Santander, 8.—La mundialmente turística Santillana del Mar, lugar donde se encuentran las famosas cuevas de Altamira, va a convertirse en escenario natural para una serie televisada que realizará la B.B.C. inglesa.

Esta serie televisiva comenzará a rodarse a primeros de otoño próximo, la cual llevará el título «Los albores del ser humano», teniendo como base el desarrollo del hombre en los aspectos científicos y filosóficos. Para llevar a cabo este rodaje, los filmadores habrán de recorrer, además de España, otros 21 países.

aumento de ciertos costos, como salarios, precios de los piensos, semillas, fertilizantes, etcétera.

CONCLUSIONES

A la vista de todo ello, el informe deduce una serie de conclusiones, de las que extractamos las siguientes:

La política de precios debe continuar con su criterio selectivo, para seguir ajustando la oferta a la demanda.

Para reducir el desequilibrio de rentas que sufre la agricultura en relación con los demás sectores del país hace falta: aumentar la producción, disminuir la población agraria y aumentar los precios al agricultor.

A este respecto el informe resalta que para conseguir en el plazo de diez años una renta «per cápita» del agricultor equivalente al 80 por ciento de la media nacional, será preciso mantener un crecimiento de la producción agraria del 3,3 por ciento anual, «lo que es poco probable», disminuir la población agraria en un 2,5 por ciento anual, «lo que significa un gran esfuerzo», y aumentar el nivel de precios en un 4,4 por ciento anual.

INVERSIONES

Debe acelerarse la inversión con ayudas generosas y ágiles, actualizando los criterios del crédito agrícola, con dinero a bajo tipo de interés y plazos mayores para su devolución.—Cifra.

LICINIO DE LA FUENTE PRESENTA A LAS CORTES LA LEY DE EMIGRACION

El fenómeno migratorio es ya una manifestación de la política de empleo a escala internacional
La vuelta a la patria debe ser el objetivo final de todas las acciones que lo regulan

Madrid, 8.—El presidente de las Cortes, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, pronunció unas palabras de gratitud al ministro de Trabajo, al iniciarse la sesión de hoy de la Comisión de Trabajo por venir a exponer a la Cámara el fondo, la filosofía y el espíritu de la ley de Emigración que iba a someterse a estudio, deliberación y dictamen de la Comisión.

Seguidamente, cedió la palabra al ministro de Trabajo.

EL MINISTRO DE TRABAJO

Inició éste su intervención diciendo que su nueva presencia en las Cortes respondía a una problemática de honda trascendencia: la emigración.

Constituye objetivo común de las Cortes y el Gobierno, dijo, aunar sus esfuerzos para mejorar las condiciones de vida del pueblo español del

fuera de nuestras fronteras. Pero más que el número, agregó el ministro, lo que cuenta es el problema humano

EL FENOMENO EMIGRATORIO

El fenómeno emigratorio, prosiguió, no es ya una manifestación de lo que se llamó «política de población»; hoy es, más exactamente, una manifestación de la política de empleo a escala internacional. Es ab-

de cada uno de esos más de tres millones de españoles que en cada circunstancia personal e irrepetible dan toda la exacta dimensión del tema.

solamente necesario plantearse una política de empleo a esa escala internacional—y así lo ha entendido la O. I. T. en su última reunión—para enmarcar las exigencias de la justicia social. Esta mano de obra no puede estar desahogada, no puede estar perpetuamente condenada a ser peonaje barato que facilite el desarrollo de los países con el más alto nivel de vida, sin participar en sus frutos y sin recibir adecuada solución a sus problemas.

La preocupación por los emigrantes ha de ser situada en el ámbito de aplicación de la justicia social, de la política de empleo y de relaciones laborales a escala internacional.

Criterios básicos

A continuación, el señor De la Fuente sintetizó los objetivos de la ley en orden a los siguientes criterios básicos que, a nuestro parecer, dijo, fundamentan a grandes rasgos el proyecto:

* Ordenación, cauce y protección legal frente a la clandestinidad.

* Información, cada vez más completa y al mismo tiempo más cualificada.

* La formación profesional pasa a un primer plano y con ella la necesaria preparación cultural y humana.

* Vinculación, ya que es cada vez más necesario mantener a toda costa los lazos que unen al emigrante con su comunidad nacional y más especialmente con su grupo primario vital que es la familia.

* Asistencia social, en función de la justicia.

* Y, por último, retorno. La vuelta a la patria para reintegrarse a la vida comunitaria nacional, cierra el fenómeno emigratorio. Y esta idea, este objetivo final, debe presidir y ser tenido en cuenta en todas las acciones que lo regulan.



Grenoble.—El español Ocaña, seguido por Petterson, Thevenet, Zoetemelk y Van Impe, durante la escalada al col de Porte.—(Telefoto AP-Europa Press)

CICLISMO

OCAÑA, LIDER DEL «TOUR»

La undécima etapa del Tour, Grenoble - Orcieres, ha sido ganada por el corredor Luis Ocaña. El español pasó en primera posición por la meta volante de Pierre Chantel, bonificándose en 5 segundos, delante de Zoetemelk y Van Impe, momento en el cual era ya líder virtual de la carrera. Al paso por Forest Saint-Julien, Luis Ocaña continuaba escapado del pelotón, en el que se encontraba Eddy Merckx a cinco minutos veinticinco segundos de distancia.

A 30 kilómetros del final de la etapa, ha coronado el Merlette, puerto de primera categoría y se ha presentado ganador en la meta, a cuatro minutos de Zoetemelk y a ocho de Merckx. Luis Ocaña es pues el nuevo líder del «Tour».

EN SUANCES

Granja piloto para la introducción de las vacas «Holstein» en España

Santander, 8.—La firma «Holstein Friesian Association of America», va a establecer en la villa santanderina de Suances, la primera granja piloto de España dedicada a la cría, fomento y explotación de la raza vacuna «Holstein». La inversión inicial de esta operación, en la que se asocia un ganadero santanderino es de unos 20 millones de pesetas a los que se sumarán los gastos propios de las nuevas instalaciones.

La raza de ganado vacuno «Holstein» es considerada como la de más alta producción lechera del mundo se espera, que el ganado esté en Santander antes de dos meses.—Cifra.

¿Colaboración espacial ruso-norteamericana?

La «Salyut» fotografiada junto a un satélite geodésico de EE. UU.

Bochum (República Federal de Alemania), 8.—El doctor Heinz Kaminski, director del observatorio espacial de Bochum, dijo anoche que consiguió hacer una fotografía que parece demostrar la colaboración espacial soviético-norteamericana, pues en ella se ve a la estación espacial «Salyut 1»—pilotada desde Tierra y sin tripulación humana— volando junto a un satélite geodésico norteamericano.

El doctor Kaminski dijo que las cámaras de su telescopio espacial captaron a los dos satélites en órbita, en el mismo cuadro de la retícula, a las 22 horas, de tal forma que parecían estar en contacto.

Estas observaciones confirman sus cálculos previos de que el «Salyut 1» al parecer, había sido trasladado, por medio de control remoto, a una órbita más alta, añadió. Con una órbita descrita a una altura de unos 260 kilómetros es muy poco probable que llegue a incendiarse en un futuro próximo, moviéndose en las capas más exteriores y enrarecidas de la atmósfera, donde el roce es prácticamente nulo.

Kaminski dijo que él estaba convencido de que la conjunción de los dos satélites se debía a la existencia de una colaboración real norteamericano-soviética.—Efe-Reuter.



Madrid.—En el aeropuerto de Barajas, vemos al general Perón y a su esposa con Paladino, a quien acudieron a despedir.—(Foto Europa Press)

El consejero de Nixon, en Pakistán

Ismalabad (Pakistán), 8.—El consejero especial del presidente Nixon en Asuntos de Seguridad, doctor Henry Kissinger, ha llegado a esta ciudad, procedente de Nueva Delhi, para celebrar conversaciones con el presidente Yahya Jan, del Pakistán, que versarán, según se espera, sobre la situación del Pakistán oriental.

LAS «PREFERENCIAS GENERALIZADAS» Y ESPAÑA

Bruselas, 8.—La Comisión Europea ha confirmado que propondrá «lo antes posible» al Consejo de ministros comunitarios la inclusión de ocho países, entre los que se encuentra España, como beneficiarios del sistema de «preferencias generalizadas», en respuesta a una pregunta escrita de un parlamentario europeo. Los demás países son Turquía, Portugal, Malta, Israel, Cuba y Formosa, que no pertenecen al igual que España, al grupo de los «77» en la U. N. C. T. A. D.—Efe.

CONTRA LA CONTAMINACION

Descubrimiento de una bacteria que elimina el petróleo del mar y luego desaparece

Austin (Tejas), 8.—Un científico tejano ha declarado haber descubierto un tipo de bacteria que tiene la capacidad de consumir el petróleo que puede hallarse en el mar, y morir a continuación sin dañar la vida marina. El doctor Carl H. Oppenheimer, director del departamento de Investigación marina de la Universidad de Tejas, dijo ayer que la bacteria está ya lista para una prueba que se celebrará el próximo mes en un estanque cercano a Corpus Christi.

Oppenheimer ha afirmado que la bacteria consume el petróleo al alimentarse de hidrocarburos y a continuación muere. El producto resultante serán ácidos grasos y otros productos emulsionados que no tendrán ningún efecto perjudicial sobre la vida marina.

También ha apuntado que la bacteria sería producida en gran cantidad. «Cuando se necesite, un helicóptero puede transportarla, extenderla sobre la mancha de petróleo que será rápidamente destruida».—Efe-Upi.

CRONICA DE LA CIUDAD

ESPERANZAS

Han pasado tres días desde la visita del ministro de Relaciones Sindicales a nuestra provincia, y aún flota en el ambiente el hábito de esperar que nuevos palabros han dejado entre los segovianos.

Había venido el ministro—como se sabe—a inaugurar la Casa Sindical Comarcal de Santa María de Nieva y a clausurar el Consejo Económico Sindical Provincial. Fue en este último acto (según recogió nuestro periódico) donde el señor García Ramal, de una forma sencilla, con palabra llana, con total naturalidad dijo algo importantísimo para nosotros: "Voy a ayudaros." Los empresarios, los técnicos, los trabajadores, las autoridades que le acababan de escuchar, quedaron como electrizados; ahí se les tendía una mano generosa sin que antes se les hubiese pedido nada.

La decisión del señor García Ramal pudo venir impelida por el muestrario de necesidades que ante él habían expuesto el secretario general del Consejo, el delegado provincial de la Organización Sindical y el gobernador civil de la provincia. Había dicho el señor Pérez-Hickman Rey—y es cierto—que en la provincia existe una sombra de desilusión por creer que la Administración no le ha prestado en los últimos decenios la misma atención que a otras provincias españolas, y pidió para el "relanzamiento" de la tierra que habitamos los segovianos una acción armónica del Gobierno.

De todo cuanto se ha pedido—que son necesidades vitales—no sabemos cuánto podrá conseguirse a corto plazo. Pero ya es bueno, ya es tremendamente esperanzador, que el ministro de Relaciones Sindicales (otro catalán enamorado de Segovia) haya prometido solemnemente—en un pacto de honor entre hombres—que se ha puesto a nuestro lado para ayudarnos.



Información Local

El Príncipe de España, vicepresidente de honor del V Congreso Nacional de Arquitectura Típica Regional

Hoy ha tomado posesión el nuevo delegado provincial de la Vivienda

El acto tuvo lugar en el Gobierno Civil

En el salón de recepciones del Gobierno Civil ha tenido lugar esta tarde, a la una, el acto de toma de posesión del nuevo delegado provincial de la Vivienda, don Eduardo Echevarría Gallego. Estuvieron presentes el gobernador civil, gobernador militar, fiscal, presidente de la Diputación, alcalde, varios delegados de

Ministerios, autoridades militares y otras personalidades, así como el personal de la Delegación de la Vivienda. También asistieron el inspector nacional del Ministerio de la Vivienda don Luis M. Poyatos Bernaldez y una representación de Guipúzcoa, provincia en la que últimamente prestó servicios el nuevo delegado.

El secretario general del Gobierno, señor Díaz-Miguel Moraleda, leyó los decretos de cese del anterior delegado y nuevo nombramiento y seguidamente, el nuevo delegado prestó juramento.

EL SR. ECHEVARRIA GALLEGO
Habló a continuación el nuevo delegado, don Eduardo Echevarría Gallego, que agradeció al Gobierno y al ministro de su departamento su nombramiento, saludando también a las autoridades segovianas. Dijo luego que tenemos un presente que nos apremia y un futuro que exige mucho de todos y aludió al Consejo Económico Sindical recientemente clausurado en el que factor esencial ha sido el tema de las viviendas. Dijo que está al alcance de la provincia las grandes posibilidades que se ofrecen y que habrá que aprovechar al máximo. Agrega que es consciente de la responsabilidad que contrae y pide la total colaboración para, en conjunto, poder lograr los mayores beneficios para la provincia.

EL SR. POYATOS BERNALDEZ
Hizo uso de la palabra luego el inspector nacional del Ministerio de la Vivienda, don Luis M. Poyatos Bernaldez, quien dijo traía la representación del ministro en cuyo nombre agradeció al delegado saliente, don Vicente Henche García, su labor en la Delegación, al frente de la que ha estado cerca de cuatro años. Elogiando después la personalidad del nuevo delegado, quien ingresó en 1963 en la Gerencia de Urbanismo y desde 1969 ha sido delegado del Ministerio en San Sebastián, por lo que a Segovia podrá aportar indudables experiencias obtenidas en aquella provincia. Agrega que le espera una dura y a la vez hermosa tarea, la de proporcionar a los segovianos todos los hogares que precisan, y pide a las autoridades que le presten la máxima colaboración en este empeño en beneficio de la provincia.

EL SR. PEREZ-HICKMAN REY
Finalmente, habló el gobernador civil, don Mariano Pérez-Hickman Rey, diciendo que desde hace pocos meses se ha abierto en Segovia, una etapa de gran entusiasmo y actividad, y las nuevas etapas necesitan nombres nuevos. Dedicó un recuerdo al delegado saliente y alude al crecimiento del nuevo delegado, quien tiene por delante una tarea en la que todos debemos estar involucrados para conseguir hogares dignos a los que aún no disfrutan de ellos. Dice que es mucho lo que hay que hacer en materia de viviendas y recuerda las palabras del ministro de Relaciones Sindicales, que son como un reto, prometiendo, por indicación del ministro de la Vivienda, resolver en tres años lo que se pide resolver en cinco, siempre y cuando haya colaboración y se cuente con los terrenos necesarios. Finalmente, aludió a las grandes posibilidades que Segovia tiene ante el III Plan de Desarrollo, en el que debe volcarse totalmente para conseguir los máximos beneficios.

La Dirección General de Correos ha concedido el uso de un rodillo con leyenda alusiva y la de Promoción del Turismo preparará un cartel con fotografía de la Casa de los Picos

Nuevas noticias sobre la preparación del V Congreso Nacional de Arquitectura Típica Regional que, como se sabe, va a celebrarse en Segovia en el próximo mes de octubre. En la Secretaría permanente del Congreso, que viene funcionando en la Diputación Provincial, se ha recibido una comunicación por la que se informa que el Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, ha aceptado complacido la vicepresidencia de dicho Congreso. Como en su momento informamos, el Jefe del Estado había aceptado ya la presidencia de honor del mismo.

En otro orden de cosas, podemos informar que la Dirección General de Correos ha concedido, de momento,

el uso de un rodillo con leyenda alusiva al Congreso, que empezará a usarse desde un mes antes del mismo. A dicha Dirección General se le tiene solicitado también un matasellos especial conmemorativo para los días de duración de las sesiones.

Por su parte, la Dirección General de Turismo ha anunciado que enviará sugerencias y otro tipo de colaboraciones sobre arquitectura y turismo. También se encargará de editar un cartel con la figura de la Casa de los Picos, que sirva de propaganda.

La Renfe ha concedido bonificaciones según la T. E. G. V. número 8 para los congresistas que utilicen el ferrocarril.

IGLESIA EN SEGOVIA

Terminó la exposición de ponencias en la fase diocesana de la asamblea conjunta

En la mañana de ayer se expuso la última ponencia sobre el tema «Situación económica del clero diocesano».

Fue presentada por don Daniel de Santos, administrador diocesano, en colaboración con don Avelino García, don José María López y D. Germán Domingo.

A pesar del cansancio de los asistentes se mantuvo con interés el diálogo, pues cualquier solución que se dé a este problema tanto a nivel diocesano como personal afectará a la pastoral diocesana. En otros términos, pastoral diocesana y situación

económica personal se condicionan mutuamente, pero en ningún caso lo económico debe suponer un obstáculo o condicionar fuertemente el ministerio pastoral.

El ponente informó sobre la distribución de los aumentos personales de la dotación del Estado, que garantizan 5.000 pesetas nominales a cada sacerdote. Esta insuficiencia procura paliarse mediante otros ingresos adicionales: ingresos parroquiales y servicios de anejos.

El ponente manifestó que en la mente de todos está el deseo de una mayor equidad en la remuneración, que garantice a los sacerdotes, en activo y jubilados, un "mínimo vital". A este fin propuso la formación de un «fondo diocesano».

Después, tanto en la exposición como en las proposiciones formuladas se afrontó la problemática de la Seguridad Social, jubilación, obras fondo diocesano de reserva y funcionamiento de la administración diocesana. La deliberación sobre estos temas se ha prolongado durante toda la mañana de hoy.

Durante la jornada de trabajo de ayer y como un paréntesis necesario, se efectuó la votación entre los miembros representantes de la Asamblea para designar los que han de asistir como representantes de la Asamblea en su fase regional y nacional. Para la regional, fueron designados don Tomás Ruano, don Diodoro García, don Jesús Sastre, don Eugenio Martín, don Rafael Matesanz y don Julio García. Para la nacional, don Diodoro García y don Manuel Ramos.

Durante los próximos días, hasta el martes, los distintos representantes presentarán a sus respectivos grupos las conclusiones que serán sometidas en dicho día a votación definitiva.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
Pl. Ramiro Ledesma, 1 (S. José).

SANTA TERESA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfono, 1450 y 2936

Exposición de Cruces Parroquiales

Organizada por la Academia de Arte e Historia de San Quirce.

Sala de Exposiciones de la Obra Cultural de la Caja de Ahorros, hasta el domingo día 11 de julio.

Horario: mañanas, 11.30 a 13.30; tardes, 7.30 a 9.30.

Procedente de la compra de una ganadería

FILETES de primera

100 Pts. kilo

CARNICERIA AQUILINO

Teléfono 1540

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS
SOLITARIO caballero oro blanco. Ruegan devolución y gratificarán, teléfono 1869.

NIKI azul y blanco a rayas, de niña camino piscina. Teléfono 4798.

ALQUILERES
PISO amueblado, temporada. Próximo piscina. Teléfono 4013.

ALQUILO piso amueblado. Teléfono 1849.

ENSEÑANZA
INGLES, francés, alemán, italiano, ruso, latín, griego, cualquier edad, curso, examen, traducción. eurolenguas. Ladreda, 18.

FISICA. Química, Matemáticas. Latín. Niveles pendientes. Profesor titulado. Teléfono 4949.

INGLES, francés, clases de preparación: dos cursos en un curso de verano. eurolenguas. Ladreda, 18.

CLASES recuperación inglés, francés, profesorado nativo, éxito asegurado. eurolenguas. Ladreda, 18.

PREUNIVERSITARIO, C. O. U. Matemáticas, Física, Química. Academia Santa Bárbara, Capuchinos Alta, 7. Teléfonos 3800, 4744. Curso de verano: 1 de julio.

ACADEMIA Santa Bárbara. Sexto, Quinto, Cuarto, Reválidas, Capuchinos Alta, 7. Teléfonos 3800 y 4744. Curso de verano: 1 de julio.

DOY clases francés a domicilio. José Zorrilla, 83, bajo, A.

UNIVERSITARIOS dan clases bachillerato superior. Experiencia. 2041-1936.

TRASPASOS
TRASPASO en Valladolid, sala fiestas, discoteca, bares americanos, facilidades. Eska, María Molina, 12. Valladolid.

COMPRA
COMPRO mesa castellana grande. Escribir detalles medidas, precio, C. del Moral, Nava, 1. Otero de Herreros (Segovia).

VARIOS
BILLETES avión, ferrocarril; hoteles, excursiones, bodas. «Sierramar». Fernández Ladreda, 11. 1447.

NOVIOS: viajes de bodas, ocho días Canarias, Mallorca; hoteles, vacaciones, Año Santo en Compostela. Teléfono 1447.

REPARACIONES radio y TV. Plata, 25, teléfono 4230.

BODAS: Autocares Martín, 20 a 60 plazas. Roble, 22, teléfono 2909.

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Ovejuna. San Agustín, 25.

TRABAJO
PRECISO chica, buen sueldo, teléfono 3186.

SE necesita señora para limpieza cocina. Hogar Sindical.

NECESITO conductor carnet primera, con experiencia. Llamar teléfonos 5214 y 4063.

SE necesita dependiente adelantado de barra, sueldo a convenir. Bar La Arboleda.

SE necesita señora para limpieza. Restaurante El Abuelo.

SE necesita señora o señorita fija para limpieza. Restaurante Solaire.

OFICIALES y peones albañilería, empresa Ciriaco García, Pozuelo, 6. Segovia.

NECESITO muchacha o asistente. Teléfono 2957.

SE necesita asistente fija. San Facundo, 4.

SE necesita chica. Llamar tardes, de 5 a 8, teléfono 4726.

SE necesita conductor con experiencia para doble dirección. Teléfono 4759.

PARA veranear en Riaza se necesita muchacha para señora sola. Teresa González. San Facundo, 3, segundo.

SE necesita chica fija o asistente. Modas Paucar.

NECESITO tractorista. José Luis Rojo. Laguna de Contreras.

SE necesitan pantalonerías, trabajo todo el año, buen sueldo. Razón, teléfono 4092.

SE necesita chica. Puerto Navacerrada, teléfono 10.

EMPLEADA servicio doméstico, julio, agosto. Buena retribución. Informes. Avenida Fernández Ladreda 21, 2.º A, de 9 a 12.

EMPLEADA hogar, sabiendo cocina, poca familia, buen sueldo. Serafin, 5, primero.

NECESITO licenciado-a lenguas clásicas o estudiante últimos años, excelente remuneración. Teléfono 322. La Granja. (Preguntar por Sr. Vindel).

ASISTENTE diaria se necesita, tres personas mayores. Joyería Bayón. Cervantes, 1.

NOVIOS: Nuestra calidad, surtido y precios son únicos. Muebles Hernández. Fabricación propia.

VENDO furgoneta Citroen A. K. Teléfono 4679.

SE vende piso y local comercial, junto o independiente, en C/. Escuderos (edificio de nueva construcción junto a «La Suiza»), calefacción central, pavimento de parquet. Información en obra o llamando al teléfono 5492, durante horas de oficina.

SEGADORA atadora, toda prueba. Rosario, 28 (San Lorenzo).

VENDO colección cuadros. Plaza Franco, 4, 1.º

4-L inmejorables condiciones. Sr. Maragán. Teléfono 4590.

VENDO molino con casa y dependencias en Chafie (Segovia). Informes, teléfono 250607, Valladolid.

OCHO PALABRAS, 16,00 pts. Cada palabra más, 2,00.

PISO nuevo cinco habitaciones, bien situado. Teléfono 3294.

VESPA 160, seminueva, 4.000 Kms. Alejandro de Andrés. Espirido.

PISO nuevo, amplio, Conde Sepúlveda, 5, 1.º, A.

VENDO piso nuevo 120 m.² o cambio por otro mayor o solar. Teléfono 2257.

FERIA Automóvil y Maquinaria de Ocasión. 16 al 31 octubre. La mejor oportunidad para comprar o vender. Inscripción e informes: Finca del Camp. Apartado de Correos 11.044. Teléfono 463-40-00, Madrid.

TOYOTA-1.100 coupe, Fiat-1.200 descapotable. Porsche-1.600 descapotable. Seat-1.500 familiar. Seat-1.500 berlina. Seat-850 coupe. Servicio Oficial Seat. Teléfono 21-10-06. Avila.

TRACTORES seminuevos todas potencias; garantía la misma que nuevos. Cecilio Martín. Turégano.

TRACTORES usados varias potencias, debidamente reparados y garantizados. Román Sacristán. San Francisco, 23. Segovia.

URGE vender piso económico, facilidades de pago, en Terminillo Alto. Razón: Plaza Peñascal, 17.

VENDO 2000 kilos de hierba empacada. Isidoro Llorente. Cabanillas.

VENDO piso. Paseo Conde Sepúlveda, 19, 4.º B.

VENDO cuatro vacas suizas y dos chotos. Antonia Marcos. San Ildefonso.

VENDO chotos mestizos hasta de año y vacas con cría. Mata Baja Rosueros, El Cubillo.

VACA recién parida del segundo. Leandro Postigo. Cantimpalos.

SE venden 50 cerdos destete vacunados Europa-16. Granja Sebept. Teléfono, 9. Bercial.

VENDO novilla abocada al primero, superior, Damiánico de Pablo, Cantalejo, (Segovia).



EL SEÑOR

D. FRANCO GALINDO SASTRE

Ha fallecido en Segovia hoy día 8 de julio de 1971 a los 71 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Mariano, doña Margarita, don Juan Ramón (sacerdote), don Bernardo y Rvdo. padre Jesús (franciscano) Galindo Encinas; hijos políticos doña María Huertas, don Lucio Prieto y doña Pilar Benito; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las once, en la iglesia de Santo Tomás, y a la conducción del cadáver que tendrá lugar acto seguido al cementerio de esta capital.

La misa de privilegio se dirá el día 10, a las diez, en dicha iglesia.

Casa doliente: Romero, 20

Disfrute las ventajas del aire acondicionado ANGLO saji

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Temas de ECONOMIA

Patrocina esta sección la Cámara Oficial de Comercio e Industria de SEGOVIA

NO A LA INCLUSION EN EL III PLAN DE DESARROLLO DEL EMBALSE DE BERNARDOS

La Cámara Oficial de Comercio e Industria de Segovia ha celebrado una reunión extraordinaria. De los diversos asuntos tratados destaca el relativo a la proyectada construcción del embalse de Bernardos en nuestra provincia.

Asimismo la Cámara conoció la reciente publicación en "El Adelantado de Segovia" del artículo del ilustre abogado segoviano don Manuel González Herrero titulado "Reflexión sobre el proyecto de embalse de Bernardos", que ha calado muy profundamente en el ambiente segoviano, contribuyendo, con todas las demás actuaciones, a crear un ambiente general en contra del anteproyecto de construcción de dicho embalse, ambiente del que son partícipes los electores de la Cámara segoviana, que han acudido a la misma en solicitud de que emita su informe sobre este tema que consideran trascendental para la provincia y en especial para el comercio segoviano, ya que la zona afectada es la que mantiene un mayor contacto y relación con Segovia y sus actividades comerciales.

ACUERDOS ADOPTADOS POR UNANIMIDAD

Todo ello ha motivado esta mencionada reunión extraordinaria de la Cámara, en la cual, una vez informada de todas las actuaciones que al respecto se han producido y previa lectura de los datos del anteproyecto del embalse, haciéndose eco del sentir general, acuerda por unanimidad lo siguiente:

* Solicitar del gobernador civil de la provincia, del Consejo Superior de Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navegación de España, y de la Asamblea de Cámaras de la Región Castellano-Leonesa, convocada para el día 15 de los corrientes en León, la inclusión en el III Plan de Desarrollo de la construcción en la provincia de Segovia de los embalses de Peñasrubias, en el río Pirón, y de Guisasañas, en el río Moros.

* La no inclusión en dicho III Plan de Desarrollo de la construcción del embalse de Bernardos, solicitando con relación al anteproyecto redactado y expuesto a información pública, que tanta intranquilidad y preocupación ha traído a los segovianos,

que se someta a un amplio, meditado y detenido estudio en su proyección, finalidad y aprovechamiento para pronunciarse sobre su ejecución con fundamento e interés segoviano, y, de no haber otra solución que la de su realización, que antes de ejecutarse se tengan más en cuenta todos y cada uno de los intereses de los hombres y las tierras de Segovia.

* Sugerir a los afectados la conveniencia de constituir un equipo de técnicos para que, desde el punto de vista segoviano, estudien la posición que debe adoptarse por nuestras representaciones para la mejor defensa de esos intereses, para cuya realización la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Segovia ofrece su colaboración en la medida de sus posibilidades.

Que la Academia de Artillería permanezca en SEGOVIA

Otra de las preocupaciones de la Cámara la constituyen las noticias aparecidas días pasados en la prensa, relativas al posible traslado de la Academia de Artillería fuera de Segovia, lo que ha motivado la preocupación de los electores de la Cámara, los cuales solicitaron que el pleno se interesara por este problema, ya que consideran debe elevarse a la superioridad el deseo del comercio de nuestra capital de que permanezca en Segovia este centro de enseñanza militar tan íntimamente ligado, en todos los órdenes, a Segovia y sus gentes. En consecuencia, la Cámara ha acordado elevar a los gobernadores civil y militar; al Consejo Superior de Cámaras, y a la Asamblea de Cámaras de la Región Castellano-Leonesa, petición de que la Academia de Artillería permanezca en Segovia, manifestando además la preocupación del comercio segoviano ante su posible traslado.

ASAMBLEA de CAMARAS de la REGION CASTELLANO - LEONESA

Peticiones de la Cámara segoviana

Para el próximo día 15 de los corrientes ha sido convocada en León la Asamblea de Cámaras de la Región Castellano-Leonesa, a la que en representación de la Cámara segoviana asistirán su presidente, don Francisco Carretero Herranz, y su secretario general, don Miguel Canto Borreguero, así como cuantos miembros de la Mesa de la Cámara lo deseen.

Para su inclusión en el temario a tratar en la mencionada Asamblea, la Cámara de Segovia ha presentado las siguientes peticiones:

* Que se solicite de la superioridad se apliquen a las provincias sujetas a una fuerte corriente emigratoria los beneficios que de todo orden concede el Estado a los polos de promoción, de desarrollo o de descongestión o planes especiales para diversas regiones o zonas determinadas.

* Que se apliquen a Segovia los planes de inversiones y obras que se acordaron para las provincias limítrofes con Madrid, por el I Plan de Cercanías, del que Segovia quedó inexplicablemente excluida, especialmente los que se realizarán en las provincias de Madrid, Avila, Toledo y Guadalajara.

* En lo tocante a comunicaciones regionales, que se incluya la mejora de la carretera Soria-Plasencia, de sumo interés regional. Por ferrocarril, la reserva de plazas en todos los trenes que pasen por Segovia, para esta ciudad, sin la exigencia de itinerarios mínimos, en todas las épocas del año.

* La inclusión en el III Plan de Desarrollo de la construcción en nuestra provincia de los embalses de Peñasrubias, en el río Pirón, y de Guisasañas, en el río Moros. Que no se incluya, en cambio, en dicho Plan la construcción del embalse de Bernardos, en el río Eresma, solicitando, además, en relación con el anteproyecto redactado, que se someta a un más amplio y detenido estudio e información y que se tengan en cuenta las aspiraciones y deseos de la provincia de Segovia en relación con su construcción si por interés superior se llevase a cabo la obra.

* La creación de un Colegio Universitario en nuestra capital, afecto a la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central.

Artillería permanezca en Segovia. * Que la próxima Asamblea de Cámaras de la Región Castellano-

Leonesa, a celebrar en el último trimestre del año en curso, tenga lugar en Segovia.

LA MISION INFORMATIVA SOBRE LA CEE DE LAS CAMARAS DE LA REGION CENTRO

Como adelantábamos en nuestra publicación anterior, durante los días 22 al 25 del pasado mes de junio visitó Bruselas una Misión informativa sobre la C. E. E. de las Cámaras de la región centro española. El objetivo de la Misión fue mantener una serie de entrevistas con altos funcionarios de la Comisión Europea de las Comunidades, así como con la Misión de España cerca del Mercado Común.

La Misión estuvo organizada por la representación permanente en Bruselas del Consejo Superior de Cámaras de Comercio, Industria y Navegación de España.

La integraban los presidentes y secretarios generales de las Cámaras de SEGOVIA (señores Carretero Herranz y Canto Borreguero, respectivamente), Madrid, Cuenca, Toledo, Ciudad Real, Guadalajara, Soria y Albacete, quienes conocieron en Bruselas la Oficina del Consejo Superior de Cámaras que allí funciona cerca de la C. E. E. bajo la dirección de don Daniel de Busturia, delegado permanente, y las instalaciones y servicios de la Comunidad.

Los señores Carretero Herranz y Canto Borreguero expusieron ambos a la Cámara los actos celebrados, entre ellos entrevistas con el Servicio Exterior y de Promoción de la "Société Generale de Banque"; con el embajador de España en la Comunidad, don Alberto Ullastres; con miembros de la Misión Española ante la C. E. E., etc.

Además, asistieron a conferencias sobre "Situación actual de la Comunidad", pronunciada por el Sr. Bachez, portavoz de la Comisión; "Historia y funcionamiento de las instituciones europeas", por el periodista español Sr. Cembreros; "Relaciones con España en el marco de los acuerdos de la Comunidad y Países Mediterráneos", por el Sr. Von Schu-

mann; celebraron una mesa redonda sobre política industrial, una rueda de prensa con los periodistas españoles acreditados en Bruselas, y realizaron visitas a todos los organismos del Mercado Común.

Asimismo ambos dieron cuenta de todo el interesante material que les fue facilitado sobre la situación de las Comunidades Europeas y Améri-

SITUACION ECONOMICA

En el informe emitido por la Cámara correspondiente a este período, en relación con la situación económica de la provincia, se aprecia que subsisten las perspectivas favorables de evolución de las cosechas, que se presentan como de resultados óptimos, llegada la última etapa de evolución de los cultivos, que hace presumir una recolección sin precedentes, salvo accidentes atmosféricos que, por otra parte, ya en estos últimos días han causado daños en alguna zona de la provincia.

En el capítulo ganadero, situación favorable también, con pastos abundantísimos y precios favorables. Única excepción la lana, cuyo mercado sigue en absoluta paralización. No encuentran los ganaderos colocación para los cortes de años anteriores ni para el del actual, lo que les produce graves problemas de almacenamiento y colocación de partidas.

En la industria se dan síntomas de reactivación en algunas actividades y mayores facilidades en las operaciones crediticias.

En el sector comercial es donde más se acusa la falta de reactivación a consecuencia del retraso padecido en la llegada de la temporada veraniega y de un general aumento en los precios.

Contribución de la Cámara a la campaña de desratización

La Cámara de Comercio e Industria de Segovia ha contribuido con la cantidad de 10.000 pesetas a la campaña de desratización que actualmente realiza el Ayuntamiento en nuestra capital, lamentando que circunstancias especiales del momento, no permitan a la entidad contribuir con mayor suma a tan beneficiosa campaña.

Asimismo la Cámara ha solicitado de los comerciantes e industriales de nuestra ciudad que presten su máxima colaboración posible a tan interesante iniciativa municipal.

Conferencia de D. Adrián Piera, vicepresidente de la Cámara de Madrid

Recientemente ha pronunciado una interesante conferencia en Madrid, el vicepresidente de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de la capital de España, don Adrián Piera, industrial, comerciante y abogado.

Desarrolló brillantemente el tema "Planteamiento de una política industrial coherente frente al desarme arancelario", dentro del ciclo de conferencias "España ante el Mercado Común" organizado por el Banco Peninsular y patrocinado por la Cámara madrileña.

Un auditorio numerosísimo siguió con verdadero interés la brillante disertación del señor Piera en el salón de actos de la Cámara, desbordado de público. Fue presentado con elogiosas y cordiales palabras por don Iñigo de Oriol e Ibarra, presidente adjunto de la Cámara madrileña y fue muy felicitado al final de su conferencia.

Cursos de aprendizaje y enseñanza de idiomas

En nuestra publicación anterior informábamos de las gestiones entre la Cámara y el P. P. O. sobre organización de cursos de aprendizaje en la provincia, sobre diversas actividades, para lo que la Cámara realizó una encuesta entre sus electores. A la vista del resultado de dicha encuesta, la Cámara ha decidido dejar en suspenso el asunto hasta un nuevo estudio y planteamiento.

IDIOMAS

Con respecto a las gestiones de la Cámara para establecer en Segovia, bajo su patrocinio, una delegación del Centro de Estudios Lingüísticos «Non Plus Ultra», de Madrid, para cursos de idiomas, la Cámara ha realizado gestiones con directivos de dicho Centro y de INCA, en nuestra capital. También con la Caja de Ahorros, que proyecta impartir gratuitamente dichas enseñanzas. Como quiera que el establecimiento de dicha delegación supone una inversión superior al millón de pesetas, esto constituye en principio una grave dificultad frente a los proyectos de la Caja de Ahorros. La Cámara decide, pues, esperar a resolver hasta que se reciban presupuestos y proyectos concretos de dicho Centro y conocer las resoluciones de la Caja de Ahorros, que podría crear en Segovia el Instituto o Enseñanzas de Idiomas que la Cámara viene considerando de sumo interés y urgencia para todos los segovianos.

ca Latina; funcionamiento de las instituciones de la C. E. E., y de las facilidades que pueden tener los industriales y comerciantes segovianos interesados en conocer la evolución de estos sectores de la Comunidad.

El doctor segoviano Sr. Martín Panizo y su equipo, premio de la Fundación March de Investigación Química

El correspondiente jurado de la Fundación March ha adjudicado recientemente la Ayuda de Investigación Química, dotada con un millón de pesetas, al equipo que dirige el doctor segoviano don Fernando Martín Panizo, según anuncia la revista del Centro Segoviano en Madrid. El citado doctor Martín Panizo nació en Prádena, en junio de 1911 y tras cursar bachillerato en el colegio que los PP. Dominicos tenían en Santa María la Real de Nieva, hizo la licenciatura de Ciencias Químicas en Madrid, donde terminó en 1935 con premio extraordinario. Participó en la Guerra de Liberación, alcanzando el grado de teniente provisional de Artillería y en 1939 se incorporó a la Universidad de Madrid, donde fue nombrado profesor auxiliar de la asignatura de Química Orgánica. Durante el curso 1941-42 fue encargado de la cátedra de Química Orgánica segundo curso. En 1946 alcanzó el grado de doctor, mediante oposición, con premio extraordinario.

En 1946 consiguió por oposición una plaza de colaborador científico de Química del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y en 1949, tras nueva oposición, fue ascendido a

investigador científico con el número uno. En 1950 estuvo pensionado en el E. T. H. de Zurich, trabajando en el Instituto de Química Orgánica, que dirigía el premio Nobel profesor Ruzicka.

El profesor Martín Panizo ha dirigido un buen número de tesis doctorales y ha publicado más de 40 trabajos de investigación en revistas nacionales y extranjeras. En 1963 le fue concedida la Encomienda con placa de la Orden de Alfonso X el Sabio.

REGISTRO CIVIL

15 nacimientos

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

María Olga Criado y Yubero, hija de Justo y Consuelo; Fuencisla Díaz y Yubero y Mariano Díaz y Yubero, hijos de Mariano y Herminia; Eva María Huertas y Alonso, de Félix y Ana María; Luis Ignacio Pliego y Jiménez, de Luis y Angeles; Isabel Casla y Casla, de Mateo e Isabel; Javier Velasco y de las Heras, de Andrés y María del Carmen; Mariano Sanz y Yuste, de Mariano y María Isabel; Ana Begoña Mozo y Gil, de Angel y María del Carmen; Beatriz Maroto y Gil, de Fidel y María Fuencisla; Eureka Egido y Contreras, de José y Tomasa; David Alberto Huertas y Miguellán, de Alberto y María Josefa; Gema Antona y Antón, de Francisco y María Petra; Javier Palomo y Velasco, de Blas y María de los Angeles; María Isabel Herrero y García, de Aurelio y María del Rosario.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica 680,0 mm. Viento del SE. Temperatura máxima 28,4.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica 680,8 mm. Viento del SE. Temperatura mínima 18,2. Temperatura a la 1 de la tarde 27,2 grados.

SEGOVIA RELIGIOSA

Iglesia de San Justo

Mañana, día 9, celebra su junta mensual la Archicofradía del Inmaculado Corazón de María, a las seis y media de la tarde. Se ruega la puntual asistencia.

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 9 DE JULIO

Van 190 días de 1971; faltan 175. Sol: De 5,52 a 20,47. Santoral: Santos Cirilo, ob.; Anatolia, vg.; Zenón, Alejandro, mrs. Pensamiento: "La manera más breve de hacer muchas cosas es solamente hacer una cada vez." (Smiles).

TELEFONOS DE URGENCIA

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 4695 Bomberos 2124 Casa de Socorro 2427 Policlínica «18 de Julio».. 3495 Policía 2087 Guardia Civil 1542 Cruz Roja 1430

TAXIS

Azoguejo 3063 Plaza Franco 3062 Gran turismo 3044 Servicio nocturno (cuartelillo de la Policía Municipal) 1458

CONFITERIA EL ACUEDUCTO

Comunica a sus clientes y público en general, que habiendo finalizado el período de vacaciones, vuelve a estar a su disposición a partir de mañana, día 9.

CERVANTES, 22

TELEFONO 5601

El aire acondicionado en Segovia se llama WESTINGHOUSE Distribuidor exclusivo: Casa Solera

SANFERMINES

Mucha emoción y peligro en el encierro de esta mañana

Pamplona, 8.—Sin percance alguno grave transcurrió el segundo encierro de San Fermín, en una mañana de tiempo magnífico que acompaña a las fiestas pamplonesas...

A las siete en punto se inició el emocionante espectáculo mañanero. Se dio la salida a la manada desde los corralillos de la Rochapea...

Se crea el Consejo General de Colegios de Economistas

Madrid, 7.—Se crean, en virtud de una orden de la Presidencia del Gobierno que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado»...

El Colegio Nacional de Economistas se denominará en lo sucesivo Colegio Central de Economistas.

La disposición de referencia crea también el Consejo General del Colegio de Economistas de España...

Policías argentinos secuestrados por guerrilleros y abandonados luego

Buenos Aires, 7.—Guerrilleros izquierdistas secuestraron a cinco policías en la ciudad noroccidental de Salinas y los abandonaron luego desnudos en unos parajes desiertos...

Los policías encontrados tirando de frío a causa del frío invierno, informaron que cuatro guerrilleros armados del Ejército revolucionario del pueblo, asaltaron el cuartel de Policía de Salinas...

Robaron el depósito de armas y destruyeron la estación de radio de la Policía, antes de llevarse a los cinco agentes.

chos sostuvieron un duelo sensacional.

PANICO

El último grupo de corredores entró en la plaza materialmente mezclado con los toros bravos, uno de los cuales iba algo adelantado del resto de la manada y cundió el pánico...

DOCE MOZOS

Ya los toros en sus corrales, se efectuó la consabida suerte de vaquillas emboladas que proporcionaron abundantes sustos y cogidas entre la muchachada que llenaba la arena...

DISTINCION A LAS "PENAS" DE MOZOS

Pamplona, 8.—Las «penas» de mozos de Pamplona han sido galardoadas con la placa de plata al Mérito Turístico por el Ministerio de Información y Turismo...

Inauguración de nuevos centros emisores de TVE

Madrid, 7.—Con motivo de la festividad del 18 de Julio, Televisión Española inaugurará oficialmente en los próximos días cinco nuevos centros emisores...

TITO:

El partido comunista yugoslavo necesita ser reorganizado

No cumple su misión y es abandonado por muchos de sus miembros

Belgrado, 7.—El mariscal Tito declaró ayer que el partido comunista yugoslavo necesita ser reorganizado...

Tito, que es también jefe del partido, en un discurso dirigido a los obreros de una fábrica de Ravne, cerca de Ljubljana, en Eslovenia...

Los obreros, señaló, están abandonando el partido por propia voluntad, o son expulsados de él por sus críticas.

Estas críticas, dijo, son perdonadas en los dirigentes del partido y en los directores industriales, pero no en el caso de los obreros.

Tito, sin embargo, precisó que está en «favor del derecho a criticar, pero no del de criticar por criticar».

El Presidente yugoslavo advirtió también que en algunas de las repúblicas del país se están produciendo ataques nacionalistas contra miembros de la clase trabajadora...

(La población yugoslava está compuesta por cinco naciones principales y varios grandes grupos de minorías).

Tito afirmó que este es «un fenómeno muy dañino y peligroso», y pidió que se luchara duramente contra quienes tratan de introducir esta intolerancia en las fábricas.

Protestan por una supuesta inasistencia médica

Portugalete (Vizcaya), 7.—Debido a la «asistencia deficiente que los médicos del Seguro de Enfermedad prestan a los asegurados», la Comisión de Sanidad de Portugalete ha hecho pública una nota...

En primer lugar, la citada nota señala el excesivo número de asegurados que corresponden a cada médico, que, además, atienden a consultas particulares y empresas...

Existen, según la Comisión de Sanidad de Portugalete, una falta de puntualidad en el Ambulatorio, así como una falta de atención e interés hacia las personas, pues se puede comprobar cómo 25 personas son atendidas en media hora...

Seguidamente, la Comisión de Sanidad plantea el problema de que, debido a las dificultades apuntadas, los asegurados tienen que trasladarse con el médico, porque les atienden mejor en su domicilio particular que en el Ambulatorio...

Continúa la nota diciendo: «Reconocemos que muchas veces los médicos tendrán motivos para actuar de esta forma, pero creemos que no hemos de ser nosotros los perjudicados, sino que han de ser ellos los que conjuntamente busquen soluciones a sus problemas».

CONDUCTOR: Recuerde que debe facilitar la maniobra de un vehículo que le adelante y para ello debe ceñirse a su derecha

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

JESUS H. CANO Médico oculista. Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro.

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos y enfermedades de la mujer. Onda ultracorta. Diatermia, Inductotermia. Rayos X. Consulta de 11 a 1.

J. GONZALEZ QUINTANILLA Médico. Pediatría y Puericultura. Rayos X. Consulta diaria de 11 a 1.

J. M. RODRIGUEZ MARTIN Aparato digestivo. Ex-médico de la Clínica «La Concepción» de Madrid. Consulta: Mañanas, de 12 a 2.

CLINICA GILA Traumatología.—Cirugía general, Vascular — Varices. Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos.

Confeciones CALDERON Próxima reapertura

Por 500 pesetas mensuales se podrá ser accionista de la Telefónica

Madrid, 7.—De treinta a cuarenta mil millones de pesetas invertirá este año la Compañía Telefónica, que en las próximas cinco anualidades continuará este ritmo de inversiones...

A fin de suscitar la participación del mayor número posible de inversores de cualquier tipo de economía en el campo de las comunicaciones telefónicas y ampliar así la base de sus accionistas...

PLAN INDIVIDUAL DE INVERSIONES

El señor Barrera de Miramón expuso las características del Plan Individual de Inversiones, que permitirá ser accionista de la Telefónica con solo 500 pesetas de ahorro al mes...

El Plan de Inversiones permitirá reinvertir los beneficios logrados por dividendos y derechos de suscripción, así como realizar aportaciones complementarias para suscribir las acciones correspondientes en las am-

placiones de capital. Las aportaciones bimestrales se podrán mantener en cuenta de ahorro o imposiciones a plazo fijo. Si el inversor deseara disponer de su dinero cuando lo precise, bastará con que solicite el reintegro...

El plan permite también la posibilidad de contratar un seguro que cubra los riesgos de muerte, o invalidez total y permanente. La Compañía Telefónica será la gestora de este plan de inversión, siendo gratuito el servicio.

El presidente de Dahomey, en Barcelona

Barcelona, 7.—El Presidente de la República de Dahomey, señor Hubert Maga, se encuentra en Barcelona en el curso de un viaje privado que está realizando por Europa.

Tras una visita a una importante fábrica de cementos, el Presidente Maga y su séquito fueron obsequiados anoche por el Ayuntamiento de Barcelona en un restaurante barcelonés.

Dictaminado el proyecto de objetores de conciencia

(Viene de la página 1)

ha dictaminado ayer tarde el proyecto de ley sobre objetores al servicio militar activo en tiempo de paz...

Una vez aprobado el artículo sexto, que quedó convertido en sexto, séptimo y octavo, fueron aprobados rápidamente los restantes artículos y las disposiciones finales...

PROPUESTA PARA REGULAR LAS ELECCIONES

Madrid, 7.—Con la firma de 50 procuradores encabezada por la del

Exemo. Ayuntamiento de Segovia

Subasta de situados para la venta de melones y sandías

El día 14 de los corrientes, a las doce horas, en la Casa Consistorial, tendrá lugar el acto de subastas con vistas a la adjudicación de situados para la venta de melones y sandías en la vía pública de esta ciudad...

Segovia 7 de julio de 1971.—El alcalde, Juan López Miguel.

LAVAVAJILLAS Miele EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA SOBREMESA: 1.45. Carta de ajuste. 2.00. Apertura y presentación. 2.02. Sobre la marcha. 3.00. Noticias. 3.25. Buenas tardes. 5.00. Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA 8.00. Carta de ajuste. 8.30. Presentación y avances. 8.32. Meteor. 9.00. Carol y Mike. 9.30. Telediarío dos. 9.55. La tía de Ambrosio. 10.25. Estudio abierto. 0.25. Última imagen.

LAVAVAJILLAS Miele EULALIO MORENO

señor Lasheras Sanz, representante del Instituto de Actuarios Españoles, se ha presentado hoy en las Cortes una proposición de ley reguladora las elecciones de procuradores representantes de colegios, corporaciones y asociaciones.

En dicha proposición se establece que la convocatoria para estas elecciones se hará por decreto de la Presidencia del Gobierno tres meses antes del término de la legislatura...

ESTUDIO DEL CONTRAFUERO CONTRA LA LEY DE ORDEN PUBLICO

La Comisión Permanente de las Cortes ha sido convocada para hoy, a las ocho de la tarde, para decidir si, a su juicio, existe vulneración de los principios del Movimiento y demás leyes fundamentales...

Este pronunciamiento es preceptivo para que siga la tramitación del recurso de contrafuero contra el citado proyecto, que ha sido presentado por el procurador de la familia por Alava, señor Aranegui.

Si la permanente de las Cortes decide que puede haber contrafuero en el dictamen de dicho proyecto de ley, éste no será incluido en el orden del día del próximo pleno de las Cortes, que se celebrará entre el 20 y el 21 del mes en curso.

Ayuntamiento de Fuente el Olmo de Fuentidueña ANUNCIO

El día 19 de julio, a las trece horas, tendrá lugar en este Ayuntamiento la subasta para adjudicar las obras de saneamiento de esta localidad (primera etapa), bajo el tipo de 350.000 pesetas conforme al anuncio publicado en el B. O. de la provincia núm. 75, de fecha 23 de junio de 1971.

Admisión de pliegos hasta las trece horas del día 17 de julio. Garantía provisional: 17.500 pesetas. Fuente el Olmo de Fuentidueña, 3 de julio de 1971.—El alcalde, Nicolás García.

ACCESORIOS LA UNION No pida una batería...exija TUDOR

SEÑORITAS

Se necesitan para trabajo en Cafetería de Vigo. Escriban enviando fotografía a: Cafetería RAY-FAY. Avenida Camélias, 8r. Bajo. VIGO.

VEHICULOS USADOS Automóviles — Tractores — Camiones. SU VERANO CON COCHE

¡¡NOVIOS!! SENORIAL Y ECONOMICO dormitorio en la mejor calidad. Vean los grandes almacenes de COOPERATIVA SAN FRUTOS

¡PADRES! Hagan que sus hijos aprovechen el tiempo este verano, adquiriendo el conocimiento de mecanografía. Imprescindible para cualquier colocación. Máquinas de escribir portables OLIVETTI

AL COMERCIANTE le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la venta. Por 16,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) ocho palabras y comprará la eficacia del mismo.

Aquí todos los DEPORTES

TOROS

JOSE LUIS PARADA

salió a hombros en la primera de la feria de San Fermín

Pamplona, 7.—Primera corrida de feria. Tarde calurosa. Llano, Presidente del alcalde, como es tradicional en este día.

En el otro, faena valiente, para un pinchazo y media que basta. Silencio.

Seis toros de Juan Pedro Domecq, que cumplieron.

José Luis Parada, en su primero, instrumentó faena con temple y mando, para una estocada. Gran ovación, una oreja y vuelta al ruedo.

Manolo Cortés, faena adornada a su primero, para una estocada perpendicular. Ovación a la faena.

En el último, faena artística que remata de una entera. Ovación y dos orejas, siendo paseado a hombros por el ruedo. Sale así por la puerta grande.

En su segundo, faena exponiendo mucho, para una entera que basta. Gran ovación, una oreja y vuelta.

Curro Rivera, faena breve, para un pinchazo y estocada tendida. Muestras de desagrado.

En Almería

Almería, 7.—Corrida de la Semana Naval de España. Desfila entre grandes ovaciones la banda de Infantería de la Marina venida de Madrid, Llano.

Ganado de Dionisio Rodríguez García, y el lidiado en tercer lugar de Felipe Bartolomé, que dieron buen juego.

Paquirri, formidable en verónicas. Faena de muleta superior al primero, matando de una estocada. Dos orejas, ovación, vuelta y saludos.

En su segundo, un toro difícil, se limitó a realizar faena de alioño, para una estocada defectuosa de efecto fulminante. Muestras de desagrado por la brevedad de la faena.

Miguel Márquez, a su primero, que tiraba frecuentes tarascadas, lo despachó de dos pinchazos, media estocada y descabello al cuarto golpe. Silencio.

En su segundo, faena superior. Mata de una estocada, ejecutando la suerte de recibir. Dos orejas, petición de rabo, ovación, vuelta y saludos.

En el que cerró plaza, faena con estatuarios, molinetes, de rodillas y adornos. Es aparatosamente cogido y volteado por tres veces al tirarse a matar. Acaba con el bicho de varios pinchazos. Una oreja, ovación, vuelta y saludos.—Cifra.

El 14 de agosto

CORRIDA DE TOROS EN BELGRADO

Belgrado, 7.—El día 14 de agosto próximo se celebrará en el estadio del Ejército yugoslavo de esta capital, una corrida de toros.

El estadio tiene una capacidad de más de cincuenta mil plazas y la corrida será la primera que se celebre en un país socialista.

La noticia ha sido anunciada por el periódico "Politika", que ha informado también que la organización corre a cargo de una empresa de comercio al por mayor, que tiene representación en Barcelona.

Para ambientar la corrida se está organizando la recepción de numerosos "recuerdos de España", especialmente castañuelas y monteras, "Made in Spain".—Efe.

VUELTA A FRANCIA

OCAÑA, a un segundo del nuevo líder, Zoetemelk

En la etapa de ayer, ganada por Thevenet, abandonó Gómez Lucas

Grenoble, 7.—Habida cuenta los abandonos que se produjeron ayer 121 corredores tomaron hoy la salida en Saint Etienne para cubrir los 188 kilómetros de la décima etapa del Tour, con meta en Grenoble y cinco puertos de por medio: uno de cuarta categoría, dos de tercera y dos de primera.

La salida se dio justamente al pie del puerto de Gran Bois, de 13 kilómetros de subida, y apenas había sonado el pistoletazo cuando Gandarias lanzó el primer ataque, que fue neutralizado. Poco después, en el

kilómetro 10 de la etapa, fue Luis Ocaña el que demarró, provocando una convulsión en el pelotón, que se estiró a lo largo de la cuesta. Ocaña fue atrapado y Guimard y Merckx entablaron un codo a codo emocionante y reñido, en el que salió triunfante Guimard, que pasó en cabeza por la cima del puerto, seguido de Eddy Merckx, Van Impe, Zoetemelk y Ocaña.

La escapada de Rivory

En el kilómetro 26 escapó Rivory al que el pelotón dejó hacer, con lo que consiguió buena ventaja, que al paso por Serrières, en el kilómetro 42 de carrera era de 7-05. En ese momento se produjo el abandono de Tabak, que venía enfermo desde días atrás.

Rivory prosiguió su solitario raid y en el kilómetro 58 tenía ocho minutos de ventaja sobre el pelotón, pero éste aceleró y por la meta volante de Neureaire, en el kilómetro 73 de carrera, la ventaja había disminuido a 3-20, para ser neutralizado el escapado en el kilómetro 89, donde terminó su aventura.

Antes de producirse la neutralización de Rivory abandonaron De Pra y Fritz, cuando el pelotón rodaba bajo fuerte sol y con mucho calor. En el kilómetro 82, también antes de la neutralización de Rivory, hubo una caída masiva de la que el más perjudicado fue Motta, al que hubo que aplicarle un vendaje a la muñeca derecha.

En el kilómetro 109 se pasó por el control de avituallamiento de Appriy, y a la salida del mismo se produjo el demarraje de Letort. Merckx saltó tras él y el acelerón trajo como consecuencia el aumento de ritmo de todo el pelotón, hasta que el grupo se partió en dos.

Letort, destacado

Por la cima del puerto de La Cruz Bayard, en el kilómetro 120 de la carrera, pasó Letort en cabeza, con 45 segundos de ventaja, para ser primero también en el puerto de Berland, el que el pelotón pasó a 15 segundos. Letort siguió firme en cabeza y pasó por el puerto de Cucheron con 1-35 de ventaja, mientras se producían tres nuevos abandonos: los de Gómez Lucas, Michelotto y Balmanion. En la subida, Danguillaume demarró y saltó en seguimiento de Letort, seguido de Labourdette. Poco después fue Ocaña el que demarró con violencia para ceder más tarde. A pocos kilómetros de la cima del puerto fueron atrapados Danguillaume y Labourdette, y por la cumbre pasó en primera posición Letort, con cinco segundos de ventaja sobre Van Impe, Merckx, Zoetemelk, Ocaña, Thevenet y G. Petterson. A 20 segundos pasó ortensen, a 25 segundos Danguillaume y Agostinho, y después el primer pelotón. En el descenso pinchó Merckx y a punto estuvo de caer de la bicicleta.

La estocada de Ocaña

La carrera se enfrentó a las primeras rampas del puerto de Porte. En el primer ataque fue atrapado Letort y rebasado por los hombres de cabeza. Ocaña, muy inquieto, lanzó un ataque formidable que tuvo como consecuencia el distanciamiento de Merckx y la virtual pérdida del maillot amarillo en beneficio de Zoetemelk, que iba por delante en compañía de Ocaña, Thevenet, G. Petterson y Van Impe, que fue pronto distanciado por los otros. A 19 kilómetros de la meta Ocaña, Thevenet, Gosta Petterson y Zoetemelk llevaban 45 segundos a Van Impe, 1-05 a Guimard, 1-40 a López Carril y Agostinho, y dos minutos a Merckx, Mortensen, Tamames, Zuberó y Danguillaume. No se modificaron las posiciones en el descenso del puerto, pero Thevenet demarró a poca distancia de la meta y ganó la etapa. Una vez llegados los corredores, Merckx contabilizó una diferencia en su contra de 1-36, con respecto al vencedor y Zoetemelk se enfundó el maillot amarillo de líder, para endosarse Guimard el maillot verde del premio a la regularidad.

Individual de la décima etapa

- 1 Thevenet, Francia, 5-24-33.
- 2 G. Petterson, Suecia, id.
- 3 Zoetemelk, Holanda, id.
- 4 Ocaña, id.
- 5 Guimard, Francia, 5-25-42.

- 6 Van Impe, Bélgica, id.
- 7 Merckx, Bélgica, 5-26-09.
- 8 Zuberó, id.
- 9 Danguillaume, Francia, 5-26-25.
- 10 López Carril, id.
- 11 Tamames, id.
- 12 Mascaró, 5-28-21.
- 13 Galdós, id.
- 14 Martos, 5-30-17.
- 15 Uribe Zubia, id.
- 16 Casas, 5-32-30.
- 17 Gandarias, 5-32-34.
- 18 Jiménez, 5-33-33.
- 19 Galdeano, 5-35-27.
- 20 Fuente, 5-40-07.
- 21 Díaz, 5-40-24.
- 22 López Rodríguez, 5-41-10.
- 23 Grande, id.
- 24 Manzanque, id.
- 25 Juliá, id.
- 26 Balagué, id.
- 27 Han abandonado Tabak (Holanda), De Pra (Italia), Fritz (Alemania), Michelotto (Italia), Balmanion (Italia), Gómez Lucas (España), y Bellone (Francia).

Promedio de la etapa: 35,218 kilómetros por hora.

General individual

- 1 Zoetemelk, 54-30-15.
- 2 Ocaña, a 1 segundo.
- 3 G. Petterson, a 40.
- 4 Merckx, a 1 minuto.
- 5 Thevenet, a 1-22.
- 6 Van Impe, a 3-24.
- 7 Mortensen, a 4-28.
- 8 Motta, a 5-13.
- 9 Paolini, a 5-36.
- 10 T. Petterson, a 6-00.
- 11 López Carril, a 11-05.
- 12 Tamames, a 12-35.
- 13 Zuberó, a 13-36.
- 14 Mascaró, a 16-37.
- 15 Galdós, a 16-43.
- 16 Martos, a 19-08.
- 17 Uribe Zubia, a 21-56.
- 18 Santamarina, a 23-00.
- 19 Gandarias, a 29-02.
- 20 Jiménez, a 29-29.
- 21 Galdeano, a 27-20.
- 22 Casas, a 27-50.
- 23 Díaz, a 29-06.
- 24 Grande, a 32-04.
- 25 Manzanque, a 32-12.
- 26 Juliá, a 33-19.
- 27 Fuente, a 40-41.
- 28 López Rodríguez, a 41-12.
- 29 Balagué, a 43-41.

General de la Montaña

- 1 Zoetemelk, 115 puntos.
- 2 Van Impe, 99.
- 3 Merckx, 51.
- 4 Ocaña, 47.

General por puntos

- 1 Guimard, 97 puntos.
- 2 Godefoot, 96.

General de metas volantes

- 1 Nasser, 27 puntos.
- 2 Merckx y Motta, 20.

General por equipos

- 1 Peugeot B.P., 164-37-46.
- 2 Molteni, 164-45-05.
- 3 BIC, 164-48-44.
- 7 Kas, 165-16-34.
- 10 Werner, 165-34-16.

La prima a la progresividad ha sido concedida a Letort, que ha subido 32 puestos en la general, del 74 al 47. Combatividad: Letort. Amabilidad: Paolini. Elegancia: Gómez Lucas. Gianni Motta se retira del "Tour" El italiano Gianni Motta, que ocupaba el octavo puesto de la clasificación general del "Tour" de Francia, ha anunciado esta noche su retirada de la prueba. Según un parte médico oficial, el corredor italiano se ha fracturado la muñeca izquierda.

VUELTA A CANTABRIA

Reinosas (Santander), 7.—El español Andrés Oliva, viejo conocedor del trazado por el que transcurre la Vuelta Internacional a Cantabria, ha sido el vencedor de la tercera etapa, disputada hoy entre Comillas y Reinosas, de 131 kilómetros. Oliva conoció bien el terreno, puesto que fue vencedor de la Vuelta a Cantabria el pasado año en la categoría de aficionados.

BOXEO

URTAIN VENCE POR K. O.

al campeón nigeriano

Valencia, 7.—Por «k. o.» en el tercer asalto de un combate concertado a la distancia de diez ha derrotado Urtain a Sonny Adayemi, campeón de Nigeria y uno de los mejores pesos fuertes que ha dado Africa. El nigeriano peleó con valentía, pero en el asalto referido Urtain conectó un golpe terrible de izquierda en la cara de su adversario, que cayó a la lona. Se levantó Adayemi y continuó la pelea, pero fue alcanzado por otro golpe, pero fue alcanzado por otro golpe de color, hasta que recibió un izquierdazo que lo dejó «k. o.».

La velada se celebró en la plaza de toros, totalmente llena de público y con una excelente temperatura.

Entre los combates celebrados anteriormente destacan el del campeón de España Senín, que venció por «k. o.» en el tercer asalto al francés Melth.

Carlos Melero venció, en Burgos, el lunes, en el Gran Trofeo José Luis Talamillo

El sábado y el domingo tuvo otras dos destacadas actuaciones

El nombre de Carlos Melero sigue sonando y muy fuerte por cierto, dentro del ciclismo nacional. Tras su brillante victoria en la IX Vuelta Ciclista a Segovia, el pasado sábado se desplazó a Burgos en donde tomó parte en tres importantes pruebas en las que se habían dado cita lo mejor del ciclismo aficionado español. Sus actuaciones solo pueden catalogarse como sensacionales pues consiguió el sábado un quinto puesto, el do-

mingo el segundo y el lunes venció brillantemente en el Gran Premio José Luis Talamillo. Buen balance por tanto el de Carlos Melero. El sábado se celebró el Gran Premio Excelentísimo Ayuntamiento de Burgos, prueba reservada para corredores de primera y segunda que deberían recorrer 118 kilómetros por un trazado ondulado. Nistal fue el gran animador de esta prueba pues logró escapar a los 20 kilómetros siendo cazado posteriormente por García, Trillo, y Fuentes. En el kilómetro 90 Melero salta del grueso del pelotón pegándose a su rueda Lamas y Menchero, sin embargo el fortísimo ataque del segoviano no se vio coronado por el éxito pues no hubo tiempo material de cazar a los escapados llegando a la meta a siete segundos del vencedor encabezando el trío de perseguidores.

El domingo, y teniendo como marco el circuito del Cerro de San Miguel, se celebró el Gran Premio General Yagüe. Se registró una floja asistencia de participantes pues tomaron la salida 15 corredores que representaban, eso sí, a los mejores equipos nacionales. Esta prueba era reservada tan solo para corredores de primera especial y primera. El trazado era a través de un circuito en el que se encontraba el Alto de Los Angeles que había que cruzar diez veces.

Labarta fue el primero en escapar siendo absorbido por Melero y Mínguez que se había fugado del pelotón. Melero dominó la carrera y su esfuerzo lo notó en el sprint en el que se impuso Mínguez. El segoviano había atravesado en primera posición la meta en las vueltas 1, 4, 5, 6, 7, 8 y 9 adjudicándose una prima especial por ello. Mínguez, Melero y Labarta corrieron gran parte de la prueba escapados hasta que, a falta de tres vueltas, Lagarta, agotado por el esfuerzo realizado al principio quedó descolgado. En cabeza tirando fuerte Melero y victoria final de Mínguez que invirtió un tiempo de 1-51-55, seguido de Melero en el mismo tiempo y tercero Tomás Nistal a tres minutos.

El lunes en la tercera de las pruebas organizadas por el Club Ciclista Burgalés lograría una nueva victoria que sumar a las hasta ahora obteni-

das. En la magnífica avenida del Cid tuvo lugar la carrera que se celebró como en ediciones anteriores por mangas—dos exactamente—, tomando la salida 23 participantes. Cada manga al igual que otros seis corredores, pasando 12 a la final que consistía en dar 14 vueltas al mismo recorrido. En la tercera de las vueltas pares con 3, 2 y 1 punto. A falta de seis vueltas para el final, Melero, tras fuerte demarrage, se escapó en solitario logrando puntuar decisivamente hasta el final llegando destacado a la meta y adjudicándose el Trofeo Talamillo. Una vez más y pese a participar corredores de superior categoría a la suya—el pelotero de Carlos Melero fue irresistible y de ahí su victoria brillante que demuestra que su triunfo en la Vuelta a Segovia no fue una casualidad.



Carlos Melero.—(Foto L. Misís).

TENIS

España y Checoslovaquia designaron sus equipos

Barcelona, 7.—La Federación Española de Tenis ha dado a conocer la composición de los equipos de España y Checoslovaquia ante el próximo encuentro de la Copa Davis que se disputará en Praga los días 16, 17 y 18 de este mes.

Por Checoslovaquia jugarán Jan Kodes, Jan Kukal, Frantisek Pala y Vladimir Zdemec. Como capitán de equipo Antonin Bolardt.

El equipo español lo integrarán Manuel Orantes, Juan Gisbert, Antonio Muñoz y José Guerrero. Capitán, Jaime Bartoli.

El juez árbitro será el austriaco Heydrich.

Los componentes del equipo español, actualmente en Munich, llegarán a Praga el viernes o el sábado de esta semana.

Victoria de Santana en Suecia

Bastad (Suecia), 7.—Manuel Santana, de España, ha vencido al sueco Beng Aaberg por 7-5, 6-1, 7-5, en partido individual masculino correspondiente a los campeonatos internacionales de tenis en pista dura que se celebran en esta ciudad.

Mañana, reunión sobre la proyectada Comarcal Segoviana de Fútbol

La Comarcal Segoviana de Fútbol está a punto de conseguirse de forma oficial. La prensa deportiva nacional se ha echo eco de las gestiones que se han venido realizando y, que en contra de todos los pronósticos, se van a ver culminadas con el mayor de los éxitos. Ante la reunión que tendrá lugar mañana, viernes, a las ocho de la tarde, en la sala de juntas de la Casa del Deporte, podemos adelantar que el interés en torno a la misma aumenta por momentos. El presidente de la Diputación Provincial, que ha sido informado de las gestiones, se muestra muy partidario de la nueva comarcal pues sabe el beneficio que puede reportar al deporte segoviano. Su colaboración, realmente valiosa, estamos seguros que no faltará.

Se espera la presencia de los presidentes o representantes de los equipos de Turégano, Pinillos, Puente de Hierro, Coca, Cantalejo, Santa María de Nieva, La Granja, Sepúlveda, El Carmen, Cuéllar, Nava de la Asunción, San Rafael, El Espinar, Olombrada, Atlético Colenda, Gimnástica Segoviana, Acueducto, Zorrilla, San Lorenzo, San José, Navalmanzano, Carbonero el Mayor, Monteresma y Templarios. A todos ellos, por medio de

la presente información se les invita al acto.

Podemos adelantar que la posible Comarcal constaría, por lo menos, de dos grupos, uno de ellos con derecho al ascenso de categoría castellana.

ACADEMIA STUDIO

Cursos de verano, asignaturas pendientes

Plaza de El Salvador, 7
Teléfono 4109

Bromas y Veras T. V.

Ostentación es una magnificencia exterior que nos irrita por no estar al alcance de nuestro propio bolsillo.

Perfumería T. Velasco

Una mujer sin perfume es como una carta sin firma

Empresa con más de 500 empleados, importante cifra de ventas y una red comercial que cubre todo el territorio español. Dedicada a la distribución y venta de una amplia gama de bienes de equipo, fabricación propia y representaciones de gran prestigio internacional, necesita:

Vendedores

200-250.000 PESETAS Referencia núm. 212

- Los diferentes puestos a cubrir tendrán residencia en SEGOVIA y serán responsables de todas las actividades que componen la acción de ventas, hasta su completa realización.
- Los candidatos deberán demostrar su interés y vocación por el puesto, así como imaginación y una gran capacidad para aprender y desarrollarse en esta especialidad.
- La edad mínima será de 25 años, y su formación equivalente a bachiller. Es importante que posean coche y se valorarán sus conocimientos y experiencia en el mercado agrícola.
- La remuneración, compuesta de una importante base fija más incentivos, será negociada de acuerdo a las cualidades demostradas por los candidatos. Puede situarse entre los márgenes arriba indicados.
- Garantizamos reserva absoluta. Todas las cartas recibirán respuesta y se devolverá la documentación de todos los casos que no prosperen. Los interesados deberán dirigirse por escrito, enviando propuesta detallada a: Apartado de Correos 12.136, BARCELONA, indicando claramente en el sobre el número de referencia del puesto solicitado.

RIEGOS POR ASPERSION - J. HORCAJO, S. A.

150-200.000 PESETAS. TITULO MEDIO

Segunda convocatoria 275 plazas, MAS VACANTES, turnos libre y restringido, para ingreso en el CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO (MINISTERIOS), AM BOS SEXOS. Título: Bachiller superior o equivalente (maestros, peritos, etc.) Edad: más de 18 años (sin límite máximo). Destinos Madrid y provincias. Magníficas retribuciones según puesto. GRANDES POSIBILIDADES. En la PRIMERA CONVOCATORIA (año 1970) ingresaron muchísimos alumnos de nuestro Centro y entre ellos el NUMERO UNO. NUEVAS CONTESTACIONES 1971. Solicite HOY MISMO, sin compromiso alguno, nuestra amplia y detallada información, adjuntando SEIS pesetas en sellos de correo para franqueo, dirigiéndose a CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23, Madrid-4.

López Bravo, presidente de honor del Instituto Ecuatoriano de Cultura Hispánica

Quito, 8.—El ministro español de Asuntos Exteriores Gregorio López Bravo recibió ayer el nombramiento que lo acredita como presidente de honor del Instituto Ecuatoriano de Cultura Hispana.

La ceremonia tuvo lugar en la casa de Benalcázar, sede de esta institución, en la que su presidente Manuel Mantilla Mata se refirió al apoyo constante eficaz y generoso del Gobierno de España, del Instituto de Cultura Hispánica de Madrid y del ministro de Información Alfredo Sánchez Bella, uno de los fundadores del Instituto Ecuatoriano en Quito en 1947.

Profundamente emocionado, el ministro recibió el diploma que lo acredita como presidente de honor del Instituto Ecuatoriano de Cultura Hispánica y agradeció el homenaje.

El Senado norteamericano ha creado una «Agencia para la conquista del Cáncer»

De características similares a la N. A. S. A., sólo este año estará dotada con 24.000 millones de pesetas

La propuesta fue presentada y defendida por el senador Edward Kennedy

Washington, 7.—El Senado norteamericano ha aprobado hoy la creación de una nueva «agencia para la conquista del cáncer», de líneas características muy similares a la N. A. S. A., creada por Kennedy para la conquista de la Luna. Por 79 votos a favor y uno en contra, la Cámara Alta ha dado la luz verde a esta atractiva idea que procede de otro miembro de los Kennedy: el actual senador por Massachusetts, Edward Kennedy, principal mecenas en los Estados Unidos de las causas médicas y sanitarias.

IMPULSO

Después del anuncio del viernes pasado, en Houston, sobre el aislamiento de un virus procedente del cáncer humano, la investigación científica norteamericana ha dado un gran impulso a las esperanzas de lograr un remedio contra la mortífera enfermedad.

El frente que hoy se abre con esta medida político-económica del Sena-

nado americano trae un mensaje idéntico: la lucha, los esfuerzos y las expectativas se redoblan.

PRIMER OBJETIVO NACIONAL

La ley que ha votado por mayoría tan aplastante el Senado marca la conquista del cáncer como «primer objetivo nacional» que va a emprender esta nación con la mencionada agencia federal, a la que solamente este año se destinarán ya 332 millones de dólares (unos veinticinco mil millones de pesetas).

Antes de la votación, con objeto de asegurarse una mayoría de votos y de limar ciertas diferencias o desacuerdos que existían con otras propuestas del Gobierno, el senador Edward Kennedy ha trazado los objetivos de este gran empeño norteamericano por dominar el misterioso mal, que aqueja, solamente en Estados Unidos, a más de dos millones de personas al año y se lleva a la tumba, también anualmente, 350.000 norteamericanos.

Kennedy ha dicho que la necesi-

dad de una agencia totalmente independiente y dedicada en exclusiva a este gran objetivo de «conquistar el cáncer» es de una urgencia inaplazable. El cáncer es la principal preocupación sanitaria en Estados Unidos. Mientras el país se gastó casi nueve mil pesetas por cada ciudadano en la guerra del Vietnam (en el año 1969), en investigación para el cáncer no se han empleado ni 55 pesetas «per capita», manifestó Kennedy. Las muertes por cáncer cada año en USA son ocho veces las que se ha llegado todo el conflicto de Vietnam en seis años.—(De «Ya»).

Maria del Mar Martínez Bordiú, reina de los juegos florales de Avila

Avila, 7.—La señorita Martínez Bordiú y Franco ha sido designada reina de los Juegos Florales de Avila.—Cifra.

NUEVA CONSTITUCION en Portugal

Con mayor autonomía para las provincias ultramarinas, que ahora podrán llamarse estados

Lisboa, 7.—Portugal cuenta desde ahora con una nueva Constitución. En efecto, la propuesta de revisión constitucional presentada por Marcelo Caetano y su Asamblea, ha vencido al ser aprobada casi por unanimidad en el Parlamento nacional.

Lo más sustancial de la revisión fue la cuestión ultramarina y, sobre todo, los artículos ciento treinta y tres y ciento treinta y cuatro. A partir de este momento esas provincias tendrán una mayor autonomía judicial, administrativa, etc., y Angola, Mozambique y Guinea podrán llamarse Estados.



Alfredo ha sido el ganador del Festival de la Canción del Miño. Aquí le vemos, tras su victoria, exhibiendo orgulosamente el valioso trofeo conseguido.

NACE UNA SIRENA EN PERU

Lima, 8.—Una criatura de sexo indefinido cuya vida nortor semeja a la de un pez, nació anteaer en Cajamarca, en la sierra norte del país, a unos 849 kilómetros al noroeste de esta capital, y murió dos horas después, según informó ayer el vespertino «La Tercera de la Crónica».

El fenómeno fue traído al mundo por Andrea Llovera Sandoval, una campesina de 17 años de edad. Presenta las extremidades inferiores unidas, cabello en la frente y cráneo deformado. Hay ausencia de genitales externos y de los orificios nasales y anal.—Efe.

CORTES

Aprobados los dos primeros artículos del proyecto de ley de Comarcas y Fincas Mejorables

Quedó dictaminado el de los objetores de conciencia

Madrid, 7.—La Comisión de Agricultura de las Cortes Españolas aprobó ayer en la sesión de la mañana el artículo primero del proyecto de ley de Comarcas y Fincas Mejorables. Hubo numerosas intervenciones de los procuradores que pretendían la introducción de diversas matizaciones en el citado artículo.

En el párrafo primero de este artículo se admitieron varias modificaciones, y fue aprobado por unanimidad. En el párrafo segundo, por el contrario, no fue aceptada ninguna modificación, y se aprobó con cuatro votos en contra.

Finalmente, quedó redactado así: «Artículo primero.—El suelo rústico deberá utilizarse en la forma que mejor corresponda a su naturaleza, con subordinación a las necesidades de la comunidad nacional.»

2. No serán de aplicación los preceptos de esta ley a las zonas de suelo urbano o de reserva urbana, ni afectarán a las limitaciones urbanísticas establecidas por ley.»

La comisión aprobó el artículo segundo del proyecto, introduciendo sensibles modificaciones.

El debate de la sesión estuvo dedicado, fundamentalmente, a solicitar mayor rentabilidad económica y so-

cial de la explotación agraria y la promoción del trabajador, con sentido realista y actual.

En este segundo aspecto, el señor Martín Sanz solicitó la integración de los trabajadores en la empresa y la participación en los beneficios para conseguir esa promoción.

Al artículo segundo se le añade un párrafo del artículo tercero, y quedó aprobado por unanimidad con la siguiente redacción:

«Artículo segundo.—1. El cumplimiento de la función social de la propiedad de fincas rústicas, cualquiera que sea la naturaleza, pública o privada, de su titular, obliga a:

a) Que la explotación de la tierra se realice con criterios técnico-económicos apropiados según su destino agrario más idóneo o a su utilización para otros fines, sin perjuicio de la debida rentabilidad para el particular, atendido, en todo caso, el interés nacional.

b) A que en las fincas de aprovechamiento agrario se realicen las transformaciones y mejoras necesarias para conseguir la más adecuada explotación de los recursos naturales disponibles, de acuerdo con el nivel técnico existente y siempre que las inversiones sean rentables desde un punto de vista económico y social.

c) A que en la empresa agraria se preste el trabajo en condiciones adecuadas y dignas y a que se efectúen, bien directamente o en colaboración con la Administración, las inversiones necesarias de carácter social que sean proporcionadas a la dimensión e importancia de la empresa, teniendo en cuenta la rentabilidad de ésta para la promoción de los trabajadores.

2. En los supuestos de dominio dividido o existencia de derechos reales de disfrute sobre cosa ajena o personales que incidan sobre la explotación de fincas, los preceptos de esta ley afectarán a todos los titulares concurrentes o sucesivos, según respectiva naturaleza de los derechos que ostenten, de acuerdo con la legislación civil.»

El estudio de este proyecto de ley continuaba hoy por la mañana.—Europa Press.

Las primeras policías municipales femeninas de Vizcaya

Baracaldo (Vizcaya), 8.—Las señoras María Concepción Pascual Pradera e Inmaculada Mediavilla Doncel, de 19 años de edad, son las primeras mujeres que desarrollan en Vizcaya el puesto de policías municipales, concretamente en Baracaldo, segunda localidad en importancia de la provincia.

Inicialmente se les ha encomendado la «zona azul» de estacionamiento limitado, de reciente creación.—Cifra.

QUEDA DICTAMINADO EL PROYECTO DE LEY DE LOS OBJETORES DE CONCIENCIA

La Comisión de Defensa Nacional (Continúa en la página 4)

«MOTU PROPRIO» DE PABLO VI para la organización de la Pontificia Comisión Bíblica

Ciudad del Vaticano, 7.—Una carta apostólica de Su Santidad el Papa Pablo VI en forma de «motu proprio» con la que se establecen nuevas normas para la organización de la Pontificia Comisión Bíblica ha sido hecha pública hoy en el Vaticano.

Monsieur Pietro Rossano, secretario de la Pontificia Comisión para la Neo-Vulgata, ha presentado a los periodistas la citada carta apostólica en el curso de una conferencia de prensa, a la que también ha asistido el profesor Federico Alessandrini, director de la Sala de Prensa de la Santa Sede.

La princesa Ana de Inglaterra, sometida a una operación de urgencia

Londres, 7.—La princesa Ana, de 20 años, hija de la Reina Isabel de Inglaterra, fue sometida esta noche a una operación de urgencia en un hospital londinense, donde le fue extirpado un inflamado quiste ovárico que había comenzado a producir hemorragia.

Un portavoz del Palacio de Buckingham dijo que su estado era satisfactorio.

La princesa, que cumplirá 21 años en agosto, fue trasladada en una ambulancia al hospital King Edward VII esta tarde. Sir John Peel, ginecólogo de la Reina, y sir Ronald Bodley, médico de cabecera de la Reina, asistieron a la operación.

La reina y su esposo, el príncipe Felipe, están siendo informados regularmente del estado de su hija.

Anteriormente esta tarde, un portavoz del Palacio de Buckingham dijo que la princesa Ana no pudo asistir a una importante boda de sociedad que se celebró esta tarde en Londres porque sufría «solamente un dolor de cabeza».—Efe.

El nuevo documento papal, tras poner de relieve «la constante solicitud con que se ha esforzado siempre la Iglesia por conseguir un conocimiento cada vez más profundo de las Sagradas Escrituras», solicitó que se pone particularmente de manifiesto con el Concilio Vaticano II, comienza diciendo en su preámbulo: «Movido pues por el deseo de prestar una ayuda más eficaz al progreso de la santa doctrina cristiana en el campo bíblico, de conservar inmune de cualquier opinión temeraria la interpretación de las Escrituras y coordinar mejor la colaboración de los exegetas y de los teólogos con la Santa Sede y entre sí, hemos creído oportuno dirigir nuestra solicitud y nuestra atención a la Pontificia Comisión Bíblica, creada por nuestro predecesor León XIII con las letras apostólicas «vigilantiae studique», del 30 de octubre de 1902, el fin de proveer al recto incremento del estudio de las Sagradas Escrituras.»

«Los buenos resultados obtenidos hasta ahora —prosigue el documento— en la tutela y en el incremento de los estudios bíblicos, gracias a la labor de esta Pontificia Comisión Bíblica, ya desde su creación, vienen a confirmar nuestro convencimiento de su utilidad e importancia.»

El «motu proprio» indica a continuación que para obtener de ella más abundantes frutos que hasta el pre-

sente, y para que pueda proseguir su cometido con mayor facilidad y en consonancia con las crecientes necesidades de la sociedad cristiana se adaptan al modo actual, la manera de proponer y de tratar los problemas relativos a la asignación de los diversos cargos, al número y a la elección de los miembros de la misma Comisión.

Seguidamente el «motu proprio» establece y promulga una serie de quince nuevas normas, conforme a las cuales debe regirse la Pontificia Comisión Bíblica.

FALTAN ASPIRANTES PARA ALGUNAS CATEDRAS

Madrid, 7.—Por resolución de la Dirección General de Universidades e Investigación, publicadas hoy en el «Boletín Oficial del Estado», se declaran desiertos los concursos de traslado para la provisión de la cátedra de Historia Universal de las Edades Moderna y Contemporánea, de la Universidad de Valencia, y de Algebra y Topología, de la nueva Universidad Autónoma de Barcelona, en ambos casos por falta de aspirantes.—Pyresa.

Paladino regresó a B. Aires

«Es muy prematuro, dijo a la Prensa, hablar de candidaturas para las elecciones»

Buenos Aires, 7.—Llegó hoy a esta capital por vía aérea, procedente de Madrid, el secretario general del movimiento peronista argentino, Jorge Daniel Paladino.

Dicho dirigente, que ha permanecido algún tiempo en la capital de España manteniendo conversaciones con el presidente Juan Domingo Perón, anunciará el comienzo de la reorganización de este movimiento como partido político, según las normas fijadas por el Gobierno del teniente general Lanusse.—Efe.

DECLARACIONES

Se confiesa culpable de un asesinato cometido hace 21 años

Liverpool (Inglaterra), 8.—El obrero William Collins fue acusado oficialmente ayer de haber asesinado hace 21 años a una mujer de mediana edad.

Collins se presentó anteaer en las oficinas de un periódico local para contar una historia de 21 años de remordimientos y confesarse culpable del asesinato de Annie Howarth, que tenía 45 años cuando fue encontrada muerta en Liverpool en septiembre de 1950.

Hace 21 años, la ley británica condenaba a los asesinos a la horca, pero actualmente la pena máxima en este país es cadena perpetua.

Buenos Aires, 7.—«El general Juan Domingo Perón, desde el año 1946, es el único candidato a Presidente de la República del movimiento justicialista», afirmó hoy a la prensa el secretario general de ese movimiento, Jorge Daniel Paladino.

El dirigente peronista, que formuló estas declaraciones en el aeropuerto internacional de Ezeiza a su regreso de Madrid, refiriéndose a la posibilidad de una candidatura extrapartidaria dijo que «era muy prematuro hablar de candidaturas, ya que el Gobierno aún no fijó fecha de elecciones».

Finalmente, declaró que el peronismo «está dispuesto a contribuir a la pacificación argentina y que otros anuncios sobre el particular los formulará mañana durante la cena que se realizará en el Club Boca Juniors».—Efe.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO